

喜事广场

婚纱·儿童摄影

亚美人·爱儿美专业
儿童摄影会馆

地址:周口市七一路与工农路交叉口
电话:6068285 13526272729

爱你宝贝儿童摄影总店

地址:中州路人民商场后女人街南1排
电话:0394—8268885

爱你宝贝儿童摄影尊荣店

地址:大庆路育新街交叉口西100米路南
电话:0394—6069979

婚庆礼仪

周口市清风婚庆礼仪有限公司
交通路与八一路交叉口东100米路南
电话:8221717

不同身材新娘

如何选择礼服



一生美丽的等待,全为那一刻的永恒,单纯洁白的婚纱原本就美丽得像是一场迷离的梦境。在婚纱的设计中注入典雅与修饰的精神,重新赋予婚纱的设计另一种全新的定义,完全展现每位新娘的特质,当新娘穿上这一袭似幻似真的白色霓裳时,如何完全的掌握那份难以捉摸的飘逸之美,深深牵系着他的心,这将是我们要告诉你的——新娘百分百。

你的前胸看起来更“壮观”。

偏胖的新娘

胖可是文明世界的产物。可不是穿蓬蓬的就可以了,如何蓬得美才是学问,简单的线条才能让你不再膨胀,适当的缀饰更是你不可缺少的掩饰“利器”。

繁杂的饰品是你无缘的情人,大而简单的配饰要比繁杂更耀眼及恰当,利落的发型更是你最佳的选择。

胸部比较平的新娘

胸部较平的你选择上,只要加些特别的设计即可,但高领可就不太适合你,而较为蓬松的材质,可让你的身材看起来有“料”!

小胸部远比大胸部容易修饰,除了可以胸垫来加厚掩饰外,有褶皱的礼服同样可以让你展现娇媚

的女人味,不要搭配太过抢眼繁杂的饰品。适当的宽度及圆型领、高领都是最好的体型修饰,而A字可让身型更有曲线感,稍具厚度的布料及艳丽的图纹缀饰,都可让你更具份量。可选择圆或大型的项链及头饰,勿选择细长的、晶莹剔透的配饰,更突出你的耀眼迷人的温婉风情。

太瘦的新娘

适当的宽度及圆型领、高领都是最好的体型修饰,而A字可让身型更有曲线感,稍具厚度的布料及艳丽的图纹缀饰,都可让你更具份量。在饰物上可选择圆或大型的项链及头饰,勿选择细长的、晶莹剔透的配饰,更突出你的耀眼迷人的温婉风情。

脖子比较长的新娘

高领可就是你的专利,也是特别为你设计的,你只要选择较高的领型即可,避免V型、U型或低肩带型的礼服,也不要选择细细的一条的项链。

你所需要的关键在保持头发和颈线之间的平衡感,因此较低式的发型较为适合你。

脖子比较短的新娘

V领、U领、一字领都是你的最佳选择,而虽然圆形领也可以展现出部分的颈部线条,但如果你是比较大的脸型,那么你就可能是圆上加圆,总之,和对付下巴的诀窍一样——多露少包就对了。

梳高头发当然是你不错的选择,如果不喜欢,想放下头发,那就得清楚抓出层次,而耀眼的饰品也是转移视线不错的方法!

有双下巴的新娘

在领型的选择上,你只要把握住一个重点,就是——不要包,多露一点,复杂、太高的领型都会是你的坏搭档,而多饰的垫肩与肩部缀饰都会使你的双下巴更加明显。

发型上力求简单,配饰上也尽量不要太复杂,精巧而不复杂的绣花,可以让来宾的视线转移。

粗手臂的新娘

无法用节食来解决,当然运动可以稍稍改善。避免选择太重的布料、无袖的礼服。

尽可能利用漂亮的珠宝或丝巾、披肩来转移注意力,而蓬蓬袖及连身袖,都有掩饰的效果,放下的长发或浪漫的卷发亦是不错的修饰方法。

小腹突出的新娘

太过柔软的布料都会使你的腹部更加突出,而缎质、A字,因为它们不会紧贴,会随着身体的律动而得到修饰的效果,但不要以为要修饰而挑选蕾丝或缀饰太多的礼服。

腰部的线条别太紧,太过复杂,可利用多层次来遮掩,但不要厚重,尽量让整体看起来轻松、清爽、干净。(杨杨)

三款适合新娘的美甲

美甲在无形中已经成为了女性的一种时尚。所以很多女性喜欢在结婚的时候,也能让自己的指甲美起来。



花般的美丽,就在你的指尖得到了最灿烂的绽放。那一朵朵粉色的小月季,簇拥在一起,在绿叶的烘托下显得更加娇艳欲滴。而镶嵌在底部的一颗颗水钻,又仿佛是一滴滴晶莹剔透的水珠,共同映衬着月季的美丽。如此充满着浪漫情调的美甲雕花,在肉色的底色上散发着它的漂亮与可爱。



米白色的蕾丝,在那透明的指甲上显示出它那高贵而又淑女的一面。十分清简的一款新娘美甲,只是用蕾丝和那一行行的大小不一的水钻,就已经感觉非常的大方得体,而且又有气质。原来浪漫也可以如此的简单。



粉橘色的底色,上面点缀着那黑色的圆点,然后还别致的把那代表着幸福吉祥的驯鹿给描绘在指尖上,满满的心思,尽显在这小小的指尖上。新娘美甲上那可爱的蝴蝶结,如同是一只美丽蝴蝶,在传达着最美好的祝福。(郭英)

婚礼取消 婚宴订金如何拿回来

进入婚礼高峰期时,各大酒店办理婚宴都会预定满,甚至有一些去年就已经预定。可是天有不测风云,小夫妻当天可能种种原因当天不能举行婚礼,可是订金早已经交过了,如果不办的话订金也不能退回来,到底该怎么办才好呢?

订金退不了 只好转让

结婚是件大事,很多人喜欢选择所谓的好日子举行婚礼,可好日子毕竟是有限的,于是不少人提前半年甚至一年预订酒店,凌小姐就是其中之一。凌小姐早在去年10月份就预订了今年10月1日的结婚喜宴。随着婚期的临近,她发现,原先订的大厅太小,客人太多根本坐不下。但是已经交了1800元订金,要是退掉婚宴,订金肯定是要

不回来,于是她想起转让。

据了解,根据饭店的档次和预订情况不同,婚宴订金价格也不同,少则一千,多则两三千。记者从部分酒店了解到,新人因自己原因无法举办婚宴,订金是不能退的,于是新人们为了拿回订金一般会选择转让婚宴。

有需求 才有市场

有人急于转让婚宴,又有不少人匆忙定下婚期,正急于找一家酒店办婚宴。刘先生准备在一家酒店结婚,可是到酒店一问,9月、10月、11月三个月的周末已全部预订一空,他说现在最期待的就是有人能把婚宴转让给他。

无独有偶,市民吴先生也有为婚宴酒店犯愁的经历。吴先生去年

2月份就打算在当年的9月~11月中的某个好日子结婚。谁知道跑了好几个酒店发现,好日子早就被人订了。“由于桌数太多,酒店不好订,最后没办法,只好等待别人转让。”不过吴先生也很幸运,后来真的等到了别人转让的婚宴。

取消婚宴原因之一是分手

新人转让婚宴的原因很多,有的是因为去外地改变了婚宴地点,有的是婚期推迟,有的是大厅太小,但也有很多人是因为分手。

对于为何近几年转让婚宴者急剧增加,有业内人士分析,一方面,不少年轻人感情还没有成熟就急于谈婚论嫁,一旦感情出现问题就分道扬镳;另一方面,婚宴预订



过早也是重要原因,预订太早很多因素不能考虑周全,一旦情况有变,只得重新再订。

(王新)

广告